

〔吾妻鏡二十三〕建保六年六月廿一日辛酉午刻忠綱朝臣令運件調度等○源實朝大於御所御車二

將拜賀料

牛車檳榔、九錫彫弓、御裝束、御隨身裝束、移鞍等也、是皆自仙洞被調下云々、

〔後愚昧記〕應安七年五月廿七日、今夜二位中將實冬公先申拜賀可供奉行幸○

略

車檳榔毛不懸下簾二位三位例也、片綱也、  
是又同前納言以上八懸下簾差諸綱也、

榻黑金物大臣息可爲黃金物也、  
然而借請前右大將之間如此、

前右大將毛車皆具借之、

〔園太曆〕貞和四年十二月廿五日傳聞今日賀茂臨時祭也依代始公卿使也新宰相長顯朝臣勤之今日卽奏慶也毛車爲祝著借之仍遣畢、

懸下簾遣之是祝著之故先懸下簾立之乘用之期撤之云々榻雖可遣黃金物內府道藤原庭座料被

借用了仍不相具也、

〔花營三代記〕中康曆三年正月七日白馬節會御出仕記、

御車毛車

御車副四人如木牛童一人持榻雨皮仕丁笠持舍人○略

次扈從公卿毛車

〔言經卿記〕慶長八年二月廿三日庚戌松田勝右衛門中國酒白ネリ鴨一番等持參被來了則浪振舞、  
冷モ相伴了大樹家康御參内ニ付而車之事談合廿五日壬子松田勝右衛門ヨリ可來由有之、  
然共北向所勞ニ而ヤガテ可罷向由申遣了後刻罷向書籍ドモモタセ了朝浪相伴了注進了、

檳榔車

一半蔀并庇有之、

一總絲但色者書物ニ無之何色にても不苦歟、